

ERRATA
TOME LXV (2005)

Patrice CABAU et Anne-Laure NAPOLÉONE, « De la Tour des Maurand au Collège de Périgord », *M.S.A.M.F.*, t. LXV (2005), p. 51-95.

Page 59, ligne 22, lire: « la sainte Trinité de même substance ».

Page 59, note 64, ligne 2, lire: « qui se retrouve dans la lettre de l'abbé de Clairvaux ». Sur le document en question, voir Patrice CABAU, « L'acte original de la rétractation de l'hérétique Pierre Maurand en 1178 », dans le Bulletin de l'année académique 2005-2006, séance du 8 novembre 2005.

Page 61, note 80, ligne 3, lire: Saint-Pons, 1989.

Page 67, figure 9, après « Coupe et relevé de l'aile ouest du collège », lire: (A.D. Haute-Garonne, PA 42).

Pages 93-94, dans les têtes de colonnes des tableaux, lire, au lieu de noms de mois, les chiffres correspondant au nombre total des capitoulats de la Cité et du Bourg: « 6 juin » = 6/6... « 6 août » = 6/8.